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Ata da 1° (primeira) Reunido Especial do 1° (primeiro) periodo 

legislativo da 36° (Trigésima sexta) Legislatura da Camara Municipal 

de Dores do Indaid, Estado de Minas Gerais, realizada aos 11 (onze) 

dias do més de setembro de 2025 (dois mil e vinte e cinco) às 18 

(dezoito) horas e 25 (vinte e cinco) minutos no Saldo Nobre Ddcio 

Chagas de Faria, sob a presidéncia da Vereadora Karla Francisca 

Vieira Araújo. Dando inicio aos trabalhos, foi registrada a presenca 

dos vereadores: Addo Amaral da Silva, Cléber Tonaco de Sousa, 

Elisson Vieira — Tuca, Janaina Fisioterapeuta, Kennedy Martins de 

Medeiros e Wilton de Oliveira — Liu, ausente a vereadora Amanda 

Carla Gongalves por motivos de saúde e o vereador Gustavo 

Henrique de Oliveira Feliciano, que justificou seu atfraso. Havendo 

quérum regimental, em nome do Poder Legislativo e do povo 

dorense e suplicando a protegdo de Deus deu por aberto os 

frabalhos da 1¢ (primeira) Reunido Especial que tem como pauta a 

enfrega das Moções de Congratulagdo e Louvor e os Titulos de 

Cidaddo Honordrio. Dando prosseguimento, a presidente 

cumprimentou todos os presentes, em especial, as autoridades: 

Vice Prefeito - Osmany Alberto Silva Filgueira e Tenente Coronel 

Ricardo Amaral Rabelo - Comandante do Sétimo Batalhdo da 

Policia Militar de Minas Gerais. Em seguida, todos foram convidados 

a ficarem de pé para execução do Hino Nacional Brasileiro e o Hino 

de Dores do Indaid, cantado pelo cidaddo dorense Clayton Silva. A 

leitura da mensagem biblica foi/procedido pelo vereador,Kennedy 

Mª%( ‘ 
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Martins de Medeiros e a leitura da Declaragdo dos Direitos Humanos 

pelo vereador Adão Amaral da Silva. Ato continuo, a presidente 

convidou o vereador Gustavo Henrique de Oliveira Feliciano para 

tomar assento & frente. Dando prosseguimento, iniciou-se a entrega 

das Moções aos homenageados na seguinte ordem: Moção n° 

05/2025 de autoria da vereadora Karla Francisca Vieira Araújo ao Sr. 

Alaor Ricardo de Fátima. Em seguida, a vereadora Janaina 

Fisioterapeuta procedeu a entrega das seguintes mogdes de sua 

autoria: Mogdo nº 09/2025 a Sra. Gilza Cdssia Campos de Oliveira, 

Mogdo nº 10/2025 ao Sr. José Laercio Zica - Representado por seu 

filno, Sr. Matheus Zica e Moção nº 11/2025 a Sra. Adélia Mendonca. 

Ato continuo, procedeu-se a entrega da Moção n°13/2025 ao Sr. 

Bolivar Tell de Gonzaga, de autoria do vereador Tuca; Moção n° 

15/2025 de autoria do vereador Kennedy Martins de Medeiros ao Sr. 

Eduardo de Lacerda Valente e Moção nº 08/2025 ao Sr. Carlos 

Alberto Mateus de autoria do vereador Gustavo Henrique de 

Oliveira Feliciano. Dando prosseguimento, iniciou-se a solenidade 

para a entrega dos Titulos de Cidaddo Honordrio, de autoria da 

vereadora Karla Francisca Vieira Arauvjo, a Sra. Viviane da Costa, 

instituido pelo Projeto de Decreto Legislativo nº 006/2025 e ao 

Tenente Fabricio Aparecido da Silva, instituido pelo Projeto de 

Decreto Legislativo nº 007/2025. A reunido foi suspensa para a 

lavratura da ata. Retornando aos trabalhos foi solicitado ao 1° 

(primeiro) secretdrio, vereador Liu, que procedesse a leitura da OTO 

VE EZA
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E logo apds, nada mais havendo em pauta sob a bencdo e 

protecdo de Deus e em nome do Poder Legislativo Dorense a 

Senhora Presidente declarou encerrada a presente reunido 

convidando a todos para a reunido Ordindria que serd realizada no 

dia 16 (dezesseis) de setembro de 2025, às 19h (dezenove horas) 

aqui no Salão Dácio Chagas de Faria.


